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«SEMUYUL huRLUYUNUYUNUUL UUURL» ONELRNFY dNONuNHB3NFLLEN Y LAUSNULEN “YusSuNsLNt
UUuhU ONGLLNh LUUAGDNIU YUSUNMYUD oNdNuNkE3NFLLENh d6NPURGN3UL

{nnywé 1. «SbEnwlwl haplwywrwywniwld dwuhly <upuonubh—<wbpugbungpput—-2002 pwywoh
dwjhuh 7-h €0-337 optlph (wjunithtun® OptGp) 10-pn hnnjwdéh 5-nn dwuh Gpypnpn wwppbpnieintind «Unyyl
onptlph hdwuwnny uwhdwOywé hwiwyGph» pwrbpp thnfuwnhGt] «Senwywb hGptwlywrewywniwb dwpohaospp
un)t optbph hdwuwnny uwhdwbywé» pwrtpny:

<nnywé 2. Optilph 11-pn hnnywéh 5-pn dwuntd.

1. 3-pn YGund «Spwgph wuwwpnnwywlp nt npw Jepwptpwy  hwpyGunygnepintGbepp»  pwetpp
thnfuwphOb] «npw hpwywbwgdwb YyGpwptnjw| hwoyGunynipnibp» pwrbpny.

2. [pwglt) Gnp 3.1-hb Yybuwn.

«3.1)  hwdwjph wwpswt  wuwwnwlpwht  wwbp, npw  ppwywlwgdwl  Ybpwpbpjw
hwayGunynipncbp.».

3. [pwglb| Gnp* 19-nn, 20-nn L 21-pn YEwnkn.

«19) hwdwjbph nbnwywo hGplwywrwywpiwb dwpdhtOEph hGn hwdwgnpéwygnn pwnwpwghwlywb
hwuwpwynipjwb OpYwywgnighs-gnpéplytnbeph dwuhb pUnhwlnip pOnyph wenGYnpnLtblEn” nuwuwywnpgywsé
punn unghwiwywb wwunwwbnipjwl, wennowwwhwywb, Yppwywb, 2nowlyw dhowdwinh ywunwwbnipjwb nt
nbnGuwywb qupgwgiwb ninpwnbtnh.

20) hwdwjlph wbnwywl hoplwywrwwpdwb dwpihtOph Ynndhg Ywrewywnynn pbpwghy nt
wjwpunywéd  Owfuwgébph  gnigwupwhp  (wnpunndnhnb)  npwbg Ynndhg wwwhnyynn  unghwjwyw,
plwwwhwwlwywh, wennowwwhwywl, wnbnbuwywhd nt w) wgnbgnipintbbtph hhdGwynpdwdp, hGngwghnl
gnnénbh GYwpwagpnLjwyp.

21) hwdwjbph nnniphunwywb ypndhip L Gopwywrenigwséplbnh (vnpwbuwnpun, pwpunbqbtn, hwbpwih
Swrwynipyntb06n, hwdwbnwineentl nibbgnn wbdwbg dwuwnsbhnipjwl welw (nuénudlbn, Gnuwlwyuwyha rhuytn,
pOwywpwbwhb pniyw, qwnénipjwb npnpuinh opjGYwnbtn L wy ) dwuhb wipnnowywb inbntynipyntGbEpp:»:

<nnywé 3. Optlph  15-pn hnnJwéh  3-pn dwup  [pwglbp  Onp Owjuwnwunipjwdp  hbnbywy
pnwlnwynipjwdp. «Ujwqgulnt Ohunh hbn Juwywsé hwunwpnpbpt wywgwint wlnwdlsphl wpwdwnpynid
G0 Owl EEYnPNOGwhG Gnwbwyny:»:

<nnywd 4. OptGph 16-pn hnngwénid.

1. |pwglt] Gnp* 2.1-h0 dwu.

«2.1. Upnwywnpg npnigywl hpwywywb rtdhind wwjiwbwynpwé Ywpnn 60 hpwyhpyb, wjwaguwbnt
htrwywpn Gnwlwyny Ghuwnbp:»,

2. 3-pn dwuntd «O0huwnhO O6pYw E» pwrbphg hGwn |pwglbp «, huy unylt hnnwéh 2.1-h0 dwuny
Owhuwwntbuwé nbwpnid’ Ghuinhb dwubwygtint hwiwn gpwbgyby E» pwebpp,

3. 4-pn dwunid «Ohuinhb O6pYw« pwrtphg hbwnn |pwglb] «wd unylt hnnjwéh 2.1-h0 dwuny
Gwuwwnbujwé nGwpnitd Ghuinhb dwulwygnn» pwrbkpp,



4. 5-nn dwuh «, nnnGg nhdwg Gpwbp unnpwagpnid GO0» pwetpp hwb], huy «Ybapnid» pwrep thnfuwphOtb)
«unnpwgpnidy» pweny,

5. 6-nn dwup 2wpwnnb hGinbyw| fudpwagpnipjwdp.

«6. <wiwjiph wywqwlnt Ghuwnp 2wpniwydnid b dhbslk opwlwngh uwwenidp: Lhunp Ywpnn
plnhwwnydbp wyjwagqwOnt npndwdp Ywd unylb optlpny Owuwwnbudwd nbwpbpnud: Ujwguwlne  Ohunbpl
wpdwlwagpynd 60, huy unyb hnndwdéh 2.1-h0 dwuny Owpuwwnbudwd nbwpntd Owl nbuwdédw)bwgnpyned:
ULhuwinbph wpdwbwagpnidp, huy unyl hnndwdéh 2.1-h0 dwuny Owjuwwnbudwé nbwpntd Owb inbuwdw)bwgnniil
wwwhnynid  wpiuwunwywqgih pwpuininwpp: Ujwgwine Ghuinbph wpdwOwgpnignitbbenpb unnpwgpnid GG
Ghuwnp Jwpnnp L wjwgwOnt Ghunht dwubtwygwd wlnwoltpp: Unyla hnndwéh 2.1-hG dwuny Owuwwnbud wé
nbwpenid wywgwlnt Ohuwnh wpdwOwgpnigintlp unnpwgpnid £ OGhuwnp Jwpnnp wpédwOwgpnipjwbp Yygbiny
Ghuwnh  inbuwdédwjGwagpnipynitbp, huy wydwquwlnt  wlnwdbtpp Ghunh  plOpwgpnid  JNupwpwbsnip hwngh
Jbpwpbpw) wpunwhwjunwé hptOg nhppnpnznidp GeEpYuyugnud 66 hwiw)bph wuwunwyuwaqaihb fGYunpnbwho
thnuwnnny:»,

6. 8-nn dwup |pwglb] Onp Owjuwnwunipjwdp hbunlyw) pnjwlinwynigjwip. «Unylb hnndwéh 2.1-ha
dwuny Gwjuwwnbujwé nbwpntd htrwywp Gnwlwyny nrGthwy Ghuntbp wd pGGwpynidbtp s60 wagyugynid:»:

<nnyw6 5. Optilph 18-pn hnnywdéh 1-hb dwuntd.

1. |pwglt] Gnp* 4.1-nn, 4.2-nn, 4.3-pn L 4.4-pn k.

«4.1) hwuwnwunnid £ hwdwjGph nwpGlwo wiuwnwbpwiht wwbp, npw hpwwbwgdwb ybpwptnjuwy
hwyGunynipntbbbpp.

4.2) hwiwjbph nGYwywph wewownynigjwip npn2ntd £ Juywgbnid hwiwyGph Ywqginud plngpyywé, 500-
hg wwywu hwyqwrywé plwyhs nibbgnn pwywywjptpnid Jupswywb nywywp nibGowint ywd pbwywywyph
Jupswywb nGywdwnh |hwgnpnipintbltiphg  plunn gnpéwenyplbph  hpwywbwgnuip 06y wy, pblwywdwph
Jwpswywb nGywywphb yGpwwwhtint dwuh.

4.3) hwdiwjbph nGwywph werwownynipjwip hwuwnwunned | hwdwjapnid Zwbwwwnphwihb GpplEynupjwl
Ywagiwytpwdwl ujubiwb (hwdwjbpwihl Gopwlwnipwb AwbwwwnhGEph dwund).

44) npnanid o nGnuywb  phOplwywrewydwpdwb  dwpdhbph L Jwpswwb  nEYwydwnbtpp
Guuwywynptpp:»:

2. 14-pn Yewnid «npnznid b Yuywgbnudy pwebphg hbuinn [pwglb] «yud Yuqdnid wpdwbwgpnipnib»
pwrbtnny.

3. 21-pn YGwnnud «nbwpbpnd» pwrehg hGunn |pwglb] «, pwgwenigjwdp w) 0npdwwnhy hpwdwywb
wywntpny uwhdwbywé nbwpbph» pwrbpny,

4. 22-nn YGup wpwnpb] hGnlyw fJudpwagpnipwdp.

«22) npnanud b Juywgbnid hwdw)jbpwihb Gowlbwynipjwb thnnngbtiph, wynnnuwGbph, hpwwwpwybbph,
gpnuwjghlbtph, hwiwbpwiht  Gopwywinigjwb  Yppwywl, drwynipwht L wy Ywqglwybpwnipntbbbph
wijwlwynstwl L wodwbwhnudwb Jepwpebpuw: Pugwrehy nbwptpnid” Gowlwdnp nplt wohwwnh wojwdp
uhbsk ybpohthu dwhdwb 5 wrnwpht (pwlw wowlwynsnid jud wodwbwihnfunid Yuunwpbine yepwptnjuyg
wjwglnid £ npnznid, wyn dwwwnwynd waglwugywsé hwbpwihb juntdbph wpnynibptbph hhdwb Yypw.»:

<nnywé 6. OpLlph 21-pn hnnjwéh 2-pn dwuh.

1. 1-h0 Ybwp «Ghuinbphb» pwrhg htwnn (pwglb) «L pyGwnynipnibbbph0» pwretpnd,



2. 8-nn Ytwnnud «thwuwnwpnpbpp» pwehg hGunn (pwgltbp «, huy unylb optbph 16-pn hnnjwéh 2.1-ha
dwuny Owuwwnbudwd nbwpntd wywgwbnt Ghunh nbuwdwbwgpiwb ppwgpntl pwlwynp wpunwhwjnbp hp
nhppnpnznidp, hGswtu Gwl | GYnpNGwihG thnuwnh dhongny hwuwnwunt) w)jb»:

<nnwé 7. Optlph 22-pn hnnjwéh 2-pn dwuntd «hwiwjoph  wywqwoht Ywgind £ hwdw)bph
wywagwOnt  wlnwdph  hwgnpnigjwt  Juwnwdwdybn  nwnwpbglbint  dwuht  wpdwbwgpnipntb»  pwrebpp
thnfuwphOb] «wjwguwbnt wlnwdh thwgnpnigntbbtpp Jwnwdwiytu nwnwpnid 50 optbph nidny» pwrtpny:

<nnywé 8. Ontlph 23-pn hnnywéh.

1. 2-pn dwuntd «wnpdwbwgpnipintbp» pwrep thnjuwnhOtp «unybt hnnuwéh 1-ha L 5-pn dwubpnud GJwé
wndwlwagnnipyntGbbpp» pwrtpny.

2. 3-nn dwuntl «20-onjw dwdytunnd» pwretpp thnfuwnhlb] «puwb wluwnwbpwihl opw pbpwgpnii»
pwrtpny.

3. 5-pn dwuh 1-hG YGwnp [pwgltp hGnlyw; pnqubnwynipjwdp Gnp Gwuwnwuntpjwip.

«Uny0 ysuinnid Gp4wé hwunb wpdwbGwagpnid | hwidwOph nGlwywpp:»:

<nnywé 9. Ontlph 26-pn hnnywdénia.

1. 3-pn dwup 2wpwnpt] htnlwy fudpwgpnipjwip

«3. Unylb hnnjwdéh 1-ha dwunid Opdwdé nbwptpnid, pwgwenipjwdp 1-ha L 7-pn Yewnkph, hwiwjbph
wwaqwOht Ywgind £t hwdwjph nGywdwph hwanpnigntbbbph Jwnwdwdiybn nwnwpbgiwlh  dwuhG
wndwbwagnnipintb:».

2. [pwglby Gnp 3.1-pn L 3.2-pn dwukp.

«3.1. Unyyb hnnywéh 1-hb dwup 1-h0 Yeunnyg uwhdwOywé nbwpntd hwiwybph nEYwywnp hpwdwpwywbh
dwuhl hp nhdnudp Gropjw dwdybwnnid Ywpnn £ hGuin Jbpglb): <wdw)bph nGwywnph Ynnihg hpwdwpwywbh
dwuhl hp nhdnwip Gropw dwdlytwnnud hGwnn sybpglbint nGwpnid wpfuwwnwywqih pwpunninuph Ynndhg
hwiw)tph nEYwywnh hpwdwpwywboh dwuhl wWwunpws duny swlnigybinig htwnn hwiwjiph wywagqwOhb Gropjw
dwiytuinnid  Ywginud £ hwdwjoph nGwywph  (hwgnpnepintbbph Junwdwdybn  nunwnpbgdwl  dwuhb
wpdwbwagpnipinib: Updwbwapnipynib sywgdybint nGwpnitd hwdwjtph nGywywph (hwgnpnipntbbbpbt optlph
nidny hwdwpynid 60 Juwnwdwiybwn nwnwpbgywdé: <wdwjiph nGywydwph thwgnpnigntbbbpp Jwnwdwiybun
nwnwnbglbint dwuht wpdwbwagpnipntbp sywgddbint dwuhl hwnnpnnuip  wfuwwnwlwgih pwpuniqwph
ynndhg GGpYwjwgynid £ dwpqutunwnwo:

3.2. Unyl hnnjwéh 1-p0 dwuh 7-pn Yewnny uwhdwlGywé nbwpnid wwgqwOht pGnbwlnip pyh dwjlsph
dGowiwubnipgywdp plnninud £ hwdw)bph nEywdwnph thwgnpnigintGbbpp Juwnwdwaybwn nwnwpbglbint dwuhl
npnanLd:».

3. 4-pn dwup wpwnpbp hBnlyw] fudpwgpniejwdp.

«4. Unylt hnnwéh 2-pn dwuny uwhiwlOjwdé nGuwpnid hwiwjbph nEywywph thwgnpnigynitbObpp
Jwnwdwiytun nwnwpnd 60 dwhywb thwuwnp (hwgnp dwpibh Ynndhg gpwOgytbint opwbhg: <wiw)lph
nEywdwph dwhywl dwuht wtunwlwl Jywwywip hwdwjbpwwbunwpwih w2uwnwlwaqdh pwpunuqwnp
GEpYwywglned £ dwpqutunwpwb wyb unwbwnig htunn tptp w2fuwnwbpwiht opyw pbpwgpntd:».

4. 5-nn dwup «hnnwéh 3-pn» pwebphg hGun |pwglb) «, 3.1-h0, 3.2-pn» pwrebpny, «npn2nudp Yud
wpdwbwgpnipntGbbpp» pwetpp hinfjuwphOb] «npn2nudp, wpdwOwgpnigntlp, YyywywlwOp wd hwnnpnnidp»
pwrtpny, huy «{wjwunwih <wipwwbwunnigwb yurwdwpnipjwlb Ly pwrtnp hwb).

5. 6-nn dwup 2wpwnnbp hGnlyw| fjudpwgpnipjwdp.



«6. <wjwunwbh <wipwwbtwnnigwb Ywrewywpnigwb |hwgnpwé dwpdhOp unto hnnjwéh 3-pn, 3.1-ha,
3.2-pn L 4-pn dwubpny  Owjuwwnbujwé  npnpnudp,  wpdwbwagpnegnibp, Jywjwywlp Ywd  hwnnpnnidp
unwbwinig htwnn' 20 wfuwunwbpwiht opyw pbpwgpentd uwhdwbywsé Yunpgny <wjwunwbh <wipwwbwunnepjwl
wrwywpnipjntt £ OGpQuywgbnid ingywp  hwdwbpnid hwdwjiph  nGywywph  wpunwhtpp  pbunpnie)nil
Gowlwybnt yepwptnw <wjwunnwih <wipwwtwunnigjul urwywnnigjwl npndwb Gwuwghd:»:

<nnywé 10. Ontlph 27-pn hnnywénid.

1. 1-h0 dwup 2wpwnnb] hwnlywy fjudpwagnnLpwdp.

«1. UhOsL hwdwybph GnppGunhp nGYwdwpph’ hp wwpunwywbnipntGosph unwbGdbnidp unyb optbph 26-pn
hnnwoéh 3-pn, 3.1-h0, 3.2-pn L 4-pn dwubpny Owpuwwnbudwdé npnpnudp (wpdwbwgpnipynibp, hwnnpnnuap,
Jywjwywbp) <wjwunwbh <wipwwtunnipgwb Yyuwewywpnigintd (dwpqubunwnpwl) dninpwagpybinig hbuinn® Gpkp
wpfuwwnwbpwiht opw pbpwgpntd, <wjwunwih <wipwwtwnipjwld Jwpswwbunp Gwlwynid | pwunwpwihb
pOwywduwyp pOnapynn, huy dwpqubinp’ pwgwrewwtbu gninwywl pGwywdwnptphg  pwunugws  hwidw)bph
nGywdwph  wwunnbwywuwnwp:  <wiwjiph nGYwywph  ww2unnbwywwnwpp wtwnp b (hoh  <wjwuwinwbh
{wlpwwbwnipwb pwnwpwgh:»,

2. 2-pn dwup wpwnnb hGnlw) fudpwagpnijwdp.

«2. <wiwjiph nGywdwph Yynnihg dGY wduhg wdbih hp Swrwnnwywl wwnpunwlwbnipntbbbph
Ywunwpdwb wOhGwphOnigjwb nbwpnid dhoslk npw wewowglnn  hwOgwdwbOpltph YyGpwgnidp 4ybpohGhu
thwgnpnipntbbtph Ywwnwpnudp npdnid £ hwdwyiph nGwdwph wnbnwywih Jpw, huy wyn wwwnnlp pwihnip
thGG Nt ywpwagwnid' dwpqwtiunp Gowlwyned b hwdw)aph nGlwdwnh wywaunnbwywwnwn:»:

3. [pwglt) Gnp 2.2-pn dwu.

«2.2. {wiwybph nGywdwnh nbnwywih ywawnbp pwihnep (h0Gnt ywpwagqwntd hwdwybph nGYwywnph
ynnihg dhbsk d6Y wihu dwiytunnyg hp Swrwnnuywl wwpunwywlnipntbotph Yuwwnwpdwb wohGwnphOnipjwl
nGwpntd wywaquwint Ghunn hpwdhpbint b Jwpbine ywpunwywonggntbbGpp npdnid 66 hwdw)bpwwtunwpwbh
wfuwwnwlywqih pwpunninwph Yypw: Wn pbpwgpnid hwdwjiph wywquwbnt Ghunh opwlwnpgnid s60 Ywpnn
pGgpyytl hwdwjtph qupqugdiwl dpwaph, pneth, nwpGlwl wfuwnwbtpwiht wywoh wfuwqébpp, hOswbu
Gwl wdwqwOnt Ghunh pOpwgpnitd  s60 wpnn GOGpYwywgyt) hwdwjph nGYwdwph  unyl  optbpny
Gwiuwwnbuwé hwyybunynipintGbbnp:»:

<nnywé 11. Ontlph 29-nn hnnywsh’

1. 1-h0 dwup «dGY wdujw pOpwgpeniy,» pwetphg hGunn |pwglb] «wbOhpwdbnnipjulb nbGwpnid'»
pwrbtnny.

2. 2-pn Owuph  Gpypnpn  Owjuwnwunipnilp  «hwuwnwunybinig»  pwehg  hbinn |pwglb]
«(JEpwhwuwnwunybinig)» pwep:

<nnywé 12. Opblph 30-pn hnnwép wpwnnb) hGunlw) fudpwagpnipjwdp.

«<nnyuwé 30. <wdwjbph nGYwywph nbnwywip

1. <wdwjbph nEYwywnl nLbh nBnwywy (nbnwywbtp):

2. <wiwybph nElYwywnph inbnwywih wywwunnbp hwdw)bpwiht pwnwpwywb wywywnnh t:

3. <wdwjlph nGywdwph wnbnwywht wywywnnbh Gwlwynid L wwywnnbhg wqwunid  hwdwGph
nGYwywpp:

4. {wiwjiph nGywdwph wnbnwywit phpwywbwglnd b hwiwjipwwbnwpwlh  wuwnwlwqgih
YwOnbwnpnigjwip hpbb yepwwwhdwdé gnpéwenyplbnp:



5. Pwnwpwht pbwywdwin nbnapynn ywd dhwdnpywd hwdwjbph nGwydwph wnbnwywin hwdidwilph

w2luwnphwgnpwiht wwpiwlwywb pphqwnh nGywdwnb (hpwdwlwwnwnb) E;, huy gninuywb pbwywyuwiptn

OGpwrenn stshwdnpywé hwidwilph nEywdwph wnbnwywip Ywd dshwynpwé hwiwjlph Ywgind O6pwrywé

powywyuwiph Juwpswywb nEywyqwpp’ hwiwjoph (powywdwiph) wfuwphwgnpuihb wywdwbwywb gnidwpunwyp

ntywywpp (hpwdwbwunwpn): Unyl dwuny dwhuiwwnbudwd wywounnbwwnwn wodwbg Ynnihg hwiwwwunwubuwl

hwiw)lph (plwywdwinh) w2luwnphwagnpwiht wwjiwlwywb pphawnibph L gnidwpunwybbph nEhwdwnniib

hpwywlwgyntd b w2luwphwgnph wwunpwuwnnipjwl nt yhpwedwo wwbbsph hwdwdw)b:

56. <wiwjbph nGYywdwph hwOdbwpwpniguwdp wnbnwywip (nbnwywibephg d6Yyp) thnfuwphOnud
hwdw)boph nEYwywphb ybpehbthu pwgwywjnipjwb dwdwbwy:»:

<nnywé 13. Onptlph 31-pn hnnwéniy

1. 1-h0 dwup wpwnnb] hbGunlyw| fudpwagpnipjwdp.

«1. Pwuquwpltwywywn hwdw)apbtph Ywginud pbngpyywé, 500-hg wybkih hwwrywsé pbwyhs nibkgnn
JnipuwpwOsinep pwywdwyn, pwgwentgjudp hwiw)bph YsGupnbh, nibh Jupswlwb nGYuydwn:»:

2. [pwglt) Gnp 1.1-h0 dwu.

«1.1. Pwgiwplwywywip hwiwbptsph Ywginud pbngpyqwé, 500-hg wwywu hwyqwrdwsé plwyhs
nlbbgnn  plwywdwpnid JuwpswywO nGwdwp  nlGOwip  Ywd  plwywdwiph  Jwpswywb nGYwdwnph
thwagnpnipntbbtphg pfunn gnpéwenypltnh hpwywlwgnudt d6Y wy plwywdwiph Jwpswywb nGYwywphl
JGpwwuwhbip, npnagnud £ hwdw)bph wwagwOnt Ynndhg:»:

3. 7-pn dwuntd «Ydwpswywb nGywdwph ywhwwodwO» pwretpp thnjuwphOb] «4wpswywb nGlwywph
Guunnwdwyph wywhwwdwl, huy wOhpwdtunnigul nbwpntd Gwbl Jwpswlwb nsywydwph gnpéwenypltph
hpwywbwgdwb» pwrtnny:

4. 1pwglt| Gnp” 8-pn L 9-nn. dwubn.

«8. 1000-hg wybh hwyqwrywdé pbwyhs nibbgnn plwywywiph Juwpswywb nGywdwpp wbuwnp £ nlbGlw
pwndpwanyb Yppnepntl.

9. <wiwjlph ntYywdwph npn2dwdp Gwlwyynd b hwiwwwunwuuwbd  powywdwph Jwpswywb
nGYwywnph wwpunwywbnipintbbbpp dwiwltwywynpwwbtu Ywwnwpnn yeipohbhu pwgwywnipjwb pbpwgpntd:»:

<nnywé 14. Ontlph 33-pn hnnywéh 4-pn dwuh.

1. 5-pn YEinnud «hpwuinwpwyndp» pwep thnfuwphOt] <hpwwwpwynwdp» pwreny.

2. 10-pn Y&wnp «wfuwwnnnbbphb» pwrehg hGnn [pwglb] «wyn pynid wnGuGhywlywb vwywuwnyned
hpwywbwglnn wbadwbg,» pwrbpny:

<nnywé 15. Optlph 34-pn hnnJwéh 4-pn dwuhg hwlb] «Swlp, YOwuwywp, wewbdbwwbu Sdwap,
wrwbdlwwbu Yowuwlwp» pwrbpp:

<nnywé 16. Ontlph 35-pn hnnywéh 1-hG dwup |pwgll) Gnp* 3.1-h0 L 11.1-h0 Yewnkpny.

«3.1) twynd L wwqwlnt hwunwunidwabs £ oEpYuwywgtnid hwidwyOph wwpEYwlh w2 fuwunwbpwhb
wiwbp, npw hpwywbwgdwb yspwpebpjw; hwadGundniginibp.».

«11.1) wewownynignib £ GEpYuwjwgtnid hwiwjoph wdwaqwlnit® hwdwbph Ywguntd pbngpydwé, 500-
hg wwywu hwydwrdwd pbwyhs nbbgnn plwlywdwpnid Juwpswywb nGwydwn nbGowint Ywd phwywdwiph
Jupswywh nGywdwph  (hwanpnipintbltiphg  pfunn gnpéwenypltph  hpwywbwgnidp a6y wy phwywywnph
Jwpnswywb nGYwywphb ypwuwwhGint dwuh.».

<nnywé 17. OpbGph 36-pn hnnywsh.

1. 1-h0 dwunid [pwglb) Gnp' 6-pn Yew.



«6) uwhdwOnuy b pubwdwywinipntl, hngupwpdnignilt, hpwywlwgbnid § fubwdwywinigwb b
hnqupwnénipjwb dwpdhGOtphb optlpny yepwwwhywé wyy |hwagnpnipjntblbn:».

2. 2-pn Gwuh 2-nn Y&winb nudp Ynpgnpwéd swlwish:

<nnywé 18. Nudp Ynpgnpwis Swlwskp Optlph 42-pn hnnjwdéh 1-hG dwuh 12-pn Yeunp:

<{nnywé 19. Optilph 45-pn hnnwdéh 1-h0 dwuntd [pwglt) Gnp* 12-pn Y.

«12)  hwdwjph Jwpswywl wwpwépnd  wpunwpht  gndwqn  wnbnwnpgine Ywpghlt  nu
wwjdwbospht hwiwwwunwuuwb tnwihu b wpunwpht gndwgn wnGnwnpGint pnypundnepinb:»:

£{nnywé 20. Optlph 57-pn hnnjwéh 1-hG dwuh Gpypnpn Gwfuwnwunipjwb «Lu 0EY nbnwywp» pwrbpp
thnjuwnhOb] «Lu Gpynt inBnwiw» pwetpny:

<nnywé 21. Onklph 82-pn hnnywéh.

1. 7-nn Gwul nidp Ynpgpwéd wlbuwish.

2. 8-pn dwup wpwnnpb hnlyw] fudpwgpnijwdp.

«8. <wlwjlph hOogwiw qwpgwgdwl Spwagpnid  thnhnfunigntbObp  Ywd  [pwgniibbn Ywpnn GG
wrwownpyyt, bwdwjlph nEywdwph Ywd hwiwjlph wyjwquwint wlnwibtph optlpny uwhdwOywd pyh
wrOJwqlb 06Y Gppnpnh Ywd dounwywb hwbadbwdnnnbtph Ynnihg hwpybwnt tnwpnid hwdw)ph twpbywl
wfuwwnwbpwiht wwoh hpwywlwgdwb ytpwebpw hwaybnyniginttp hwdwbph nGlwywpp Geplyuwywglbinig
hGunn' 06U wdujw pbpwgpntid:»:

<nnywé 22. Opblpp |pwglb] htnlyw| pndwlnwynipjwdp 82.1-h0 hnnywény.

«<nnyuwé 82.1. <wiwybph nwnplwb w2 luwwnwbpwihb wiwbp

«1. <wiwjbph vnwnpElwl wuwwnwlipwiht wywip hwiwlph d6pwgpwiht wyd hwunweninepl £, npp
uwhiwbnd £ vy rnwpdw pbpwgpnid inbnuywb hoptwywrwywpdwb dwnpihGbGph Ynndhg Ywd Gpwbg
Gwulbwygnipjwdp hwiwybpnitd hpwywbwgynn pninp dpwgptpp L shongwenidltpp:

2. <wiwjbph nwnGywlt wiuwnwbpwiht wywbp dawyynid b hwuwnwwndnid £ hwdwybph wyjwaqubnt
ynnihg hwuwnwuwnywéd hGgwijw qupgugiwld épwgph hpdwl Jpw ndjwp vnwpuw plbpwgpntd hwiw)Oph
nlwnbuwywb, unghwjwywb, dwynipwihl, plwwwhwwlwlywb L wy O6pwagpbph nu dhongwrenidlbph
wiwlwynpdwl, ppwywlwgiwld L JGpwhuydwb gnpéplpwglbnt wewyb] Gywwunwlwiht L wpnynibpwhth
Ywqiwytpwbint hwdwn:

3. <wiwjbph wwpbywlb wfuwwnwbpwiht  wiwbnd pbngpyynd GG hwdwjbpnid  hpwywbwgynn
hwdwjbph pniothg L wy wnpnipbbphg $hwbuwynpynn, hboswbu Gwbk hbwluwynpnd swwhwbonn pninp
6pwanbpp, wyn pynd hwiwjlph GOpwywrenigywépltph wwhwywOdwb, whwgnpédiwl L qupgugiwd,
hwiw)tpwihb dwrwynieyntbbtph dwwnnigdwl, hhdbwywb dheonglbph Ywrwywpdwl, dwpnuwihb rGunipubGph
wrwdwpdwl, hOswbu Owblk  dhowqquihl  JuqiwyGpwnipintbeph  GGpnpnudwht,  pwnwpwghwyw
hwuwpwynipjwb L dwubwynp hwinydwéh wowygnipjwip L w) Spwgnpknp:

4. <wiwjtph nwpblwl wuwnwbpwiht wwip Ywgdtint Gywwnwyny unyb optbph 9-nn hnnwdéh 4-
nn dwuny Owfuwwnbujwsé <wjwunwih <wipwwbunnipjwl wewywpnipjwlb hwgnp dwpdhbp dwynid L
ntnwywb hoplwywrwywpdwb dwnpdhbGabpht £ vpwdwnpnid hwdwybph wnwpGywl w2 fuwnwbpwih wwbh
dowydwh dbpnnwpwlnientbp:

5. <wdwjlph tnwnEwl wiuwnwbpwiht wywoh dwydwb dpnnwpwbnigintbp uwhdwbnid b vnwpbywb
wfuwnwbpwiht wwoh Yuqddwb hpwdwywb hhdptnb nt yuenigwywngbpp, dwulbwygnipjwb dGuwbhquibtpp,
dounwnhunwpyiwb L qwhwwnidwb hwdwywpgbpp (wn pyntd gnigwlh06npb nt npwlg pUnipwagphsbtnp,
inbuwybtnp), hwyybunynnwywbnigniOp b wy b:



6. <wiwjtph nGywywpp pniobh Yuwnwniwb nwntlwb hwpybnygnigjwb hbuin  hwdwjoph wywquOnd
GEpYwywgbnud hwzybunne tnwpnud hwdwjiph wnwnblwl wfuwnwbpwiht wwoh hpwywbwgdwb ybpwptinuw)
hwayGunynipincbp, npp Gopwyw t hpwwwpwydwb optibpny uwhdwbywé Yuwpgny:»:

<nnywé  23. Optlph 84-pn hnnwéh 2-pn dwunid  «bpwywywl  wyunbph  dwuhl»  <wjwuwnwbh
Lwlpwwbunnipjwb optlph 27.1-h0» pwretpp thnfuwphlb] «Lnpdwwhy hpwywywb wynbph dwuhb» opklph 4-
nn» pwetnny:

{nnywé 24, Optlph  91-pn hnnywéh  1-hG dwuntd  «hpwwnwpwyynd»  pwep  hnfuwphOby
«hpwwwpwyynid» pweny:

<nnwé 25. Optlph 98-pn hnnywdh 2-pn dwuntd «npn2ntdb panniaybinig hGun' 20 opdw» pwetinp
thnfuwnphOb] «npnznudp dwpqutunwpwb dncinpwagnybijnig htuinn' 20 wfuwwnwbpwiht opdw» pwetpny.

<nnywé 26. UniylG optOpl nudh dbe £ dunlnud wwpuninbwywl hpwwwpwydwbd opdwb hweonpnnn
wnwubbpnpn onp:



